2013年2月1日 星期五 统筹 曹杰 编辑 李要好 校对 咏梅 版式 金驰



昨日上午,我市召开全市基层干部座谈会,市委书记吴天君与20名基层乡镇、街道办负责人,村支书,三级网格长"面对面"沟通交流,共商发展大计。参会的基层干部围绕新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网格为载体依靠群众推进工作落实"三大主体"工作谈感受,说变化,话发展,发言踊跃,交流坦诚,气氛热烈。参会人员用亲身体会、鲜活事例,讲述了"三大主体"工作推进以来身边发生的显著变化,道出了对继续深化"三大主体"工作,开创更加美好生活的期望,鼓舞人心,令人振奋,对于我们坚定信心,深入做好"三大主体"工作具有一定的启示和推动作用。今日本报刊发部分代表发言亮点摘录,以飨读者。

面对面共商良策 心贴心同话发展

一我市基层干部座谈会发言摘录(一)

街道办事处负责人代表等



二七区嵩山 路街道办事处党 工委书记 胡仲泰

网格管理全面化、重心下移扁平化

网格化管理密切了 党群、干群关系,提升了 我们的服务标准。我们 一直坚持网格管理全面 化、重心下移扁平化,实现 习培训日常化、制度建 设规范化、问题解决高 效化,实现为民服务特 色化,促进市场监管、社 会管理和公共服务职。 在基层的有效落实。



金水区经八路 办事处党工委书记 叶齐科

网格发现问题,信息平台处置率达97.8%

去年我们的信息平台运行不到9个月,各级网格便发现问题90587条,通过信息平台处置88666条,处置率达到97.8%。我们今年还将在优化发展环境、旧城改造、"15分钟生活圈"打造、流浪人员救助、党员干部网格监督、群众自治等方面实现创新,真正让群众的生活更安全、更舒心、更有保障。



惠济区老鸦陈 办事处党工委书记 由彗

在条块融合上强化三个"关键"

我们希望市里进一步深化推进以网格为载体依靠群众推进工作落实长效机制,在条块融合上强化三个"关键",即关键部门("三非"治理、安全生产等工作的执法部门)、关键环节(容易出问题、工作难度大的领域)、关键人员(三级网格长、群众工作队长、区直部门下派副职等),让长效机制作用持续有效发挥。



郑东新区龙湖 办事处主任 李**晓伟**

北两个安置 区开工建设 _{我们承担了龙湖区} 域70%的征迁安置和项

龙湖南、

域70%的征迁安置和项目协调任务,依托网格化管理这一载体,通过建立依靠群众推进工作落实机制,有效推动各项工作进展。目前,龙湖南、北两个安置区开工建设,规划建设面积170万平方米。



经济技术开发区 潮河办事处党工委书 记 冀新富

坚持依靠群众,依托网格化管理是工作法宝

坚持依靠群众,依托 网格化管理是我们顺利推 进各项工作的法宝。工作 中,我们依靠群众,发动群 众,维护群众利益,仅用10 天时间就完成"二环十七 放射"涉及的210户拆迁; 用4天时间完成圃田营村 124户拆迁;用1个多月时 间完成新型社区建设涉及 的二郎庙村440户掠迁。



综保区IT产业园 第一社区服务中心党 工委书记 王继跃

建立51 个"三级网格",将网格延伸至六级

我们对11个富士康生活园区和员工进行服务和管理,将厂区纳入网格化管理范围、融为一体,与厂区的党建资源、文体资源、教育资源共享。在建立51个"三级网格"的基础上,将网格延伸至六级,即四级为楼长、五级为层长(单元长)、六级为宿舍长。

基层网格长代表



金水区花园路 街道办事处通信花园 社区网格长 **叶柏林**

开展"九在楼组"活动,提供宜居环境

实行网格化管理以来,坚持每天4次巡查,不放松,不偷懒,不走过场。通过开展"九在楼组"活动,即"学习在楼组、健康在楼组、清洁在楼组、和谐在楼组、诚信在楼组、平安在楼组、奉献在楼组、欢乐在楼组、关怀在楼组",为广大市民提供宜居生活环境。



新郑市梨河镇 高班庄村网格长 高俊乾

小事常办、急事快办、特事特办

关于网格化管理我有三个体会:一是小事常办。村里高长海老人的养老保险金被意外停发,仅用两天,我就帮他恢复了养老保险资格。二是急事快办。地埋管损坏没法浇地,我当即垫付500元钱去买管道。三是特事特办。一村民在企业打工,因自身失误造成右手受伤,在镇村两级共同调解下,双方最终达成赔偿协议。



新密市青屏街街 道办事处北密新路社区 三级网格长 **刘慧娟**

孩子半夜发烧,都想起来给 我打电话

网格化管理工作必须在 "群众路线"上下功夫,必须坚持深入群众、融入群众、依靠群众、服务群众,必须全面掌握网格内商户和居民情况,与他们交心、成朋友,这样群众在危急时刻都能想起网格长,现在有群众的孩子半夜发烧,都会想起来给我打电话。



管城区城东路 街道办事处商城花 园社区网格长 **楚征**

借助科技手段 提升为民服务质量

我们借助科技手段提升为 民服务范围和质量,社区委托 软件开发公司开发"社区信息 服务平台",与孤寡老人家安装 的呼叫器连接,老人如果有突 发事情,只要在家摁呼叫器,信 息平台马上就可接收到"呼叫 信息",网格人员会火速赶赴现 场处理突发事件。